Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 144 (11936)

Вторник, 27 июля 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В ИДЕТ КАПИТАЛЬНЫЙ PEMOHT CTAHA «30-102»

На Новотрубном заводе, в цехе № 8, один из самых мощных трубопронатных станов страны «30—102» 19 июля был остановлен на очередной напитальный ремонтами нынешний отличается особой сложностью в связи с большим объемом ремонтно-восстановительных работ, а их на тельных работ, а их на премонтами вынешний отличается особой сложностью в связи с большим объемом ремонтно-восстановительных работ, а их на премонтно-восстановительных работ, а их на премонтно-восстановительного премонтно-восстановительного премонтно-восстановительного премонтно-восстановительного премонтно-востановительного премонтно-восстановительного мом ремонтно-восстанови-тельных работ, а их на-до выполнить в корот-кий срок — за 12 су-ток. К тому же начав-шийся ремонт в значи-тельной степени ослож-нен людскими ресурса-ми.

Учитывая это, партийная организация цеха № 8 под контроль весь ход запланированных ра-На заседании партийного бюро цеха еще в июне был утвержден партийный штаб, который партииный штаб, который возглавил молодой комму-нист А Г нист А. Г. Гордеев. Перед наналом ремонта партийное бюро совместно с партийным штабом, администрацией и цеховыми общеорганизациями обратились ко всем участделовому рассказав о трудностях и проблемах предстоящего капитального ремонта. Было объявлено соревнование за досрочное и качественное окончание всех работ,

Администрация цеха совместно с профсоюзным комитетом разработала усло- шими признаны Н. Ф. Лобавия социалистического соколлективов бригад и субподрядных организаций. С первых же часов ремонта партийный штаб организовал среди его социалистическое соревнование за достижение лучших результатов по следующим показателям: качество строивыполнение ежедневного графика, сменных плановых заданий и норм выработки. При подведении итогов соревнования учитывается сохранность строительных маинструмента, а также отсут- но выполняет все задания. нарушений трудовой дисциплины.

подрядных организациях ди, показавшие образцы развернулось соревнование удерного труда. Дух колвенному выполнению всех ревнования говорят о том, работ. Итоги его ежеднев- что поставленные перед но рассматриваются на участниками капитального участках и к 10 часам утра ремонта задачи будут выуже представляются в партийный штаб. На заседании штаба определяются

электрики В. А. Хмельниц-кого, бригады Н. А. Евти-на, В. С. Галкина, А. В. Вотякова, А. З. Нафикова из управления треста Уралдомнаремонт и бригада прокатчиков Ю. К. Коны-шева. Члены этих бригад не только уложились в график запланированных рано и перевыполнили сменные задания при хорошем качестве всех опе-раций. Определены и луч-шие рабочие: С. А. Евтин, В. А. Поздеев, В. И. Миллер, Н. И. Гараев, В. А. Федоров. На ремонте электрооборудования хорошо потрудились электрики цеха М. В. Володькин и В. Н. Шестак. Отличились слесари-монтажники Н. П. Са-пожников, В. Н. Айгеров.

По четвертой группе, где задействованы бригады, смены участков отделки и ОТК, занятых на чистке, промывке и уборке территории цеха, победила бригада отдела технического контроля под руководских. В этой бригаде лучнова и А. И. Воробьева.

В горячие дни, когде у всех участников обновления стана «30-102» каждый час и минута на счету, не остались в стороне и ветераны труда. Например, почетный металлург В. Г. Реутов, награжденный орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За трудовую доблесть», успешно вторую специальность и в период ремонта стал слесарем горячей части агре-Брусницын, кавалер орде-на «Знак Почета», стал оборудования, электромонтером и успеш-В ходе трудового соперничества выявляются но-Во всех бригадах и суб. вые бригады и лучшие людосрочному и качест- лективизма и энтузиазм совыполнению всех ревнования говорят о том,

> П. ШЕВЕЛЕВ. рабкор.

полнены

Заготовке кормов — ударные темпы

ЗАДАНИЕ ПЕРЕКРЫТО

ный столбик в термометре не опускался ниже тридцати-двадцати пяти градусов тепла, сельские труженики с нетерпением ждали дождя. Долговременная сушь, обрушившаяся на поля хозяйств, нанесла заготовке кормов серьезный ущерб: естественные и сеяные травы недобрали в росте и массе, снизилось их качество. И все же механизаторы, в первую очерель совхоза «Первоуральский», стремились собрать зеленый урожай быстро и без потерь. Добились определенных успехов.

Было заготовлено (сводка от 23 июля) 849 тонн сена— на 16 тонн больше пла-на, заложено 2015 тонн сенажа и зеленой массы или 71 процент от нужного объ-

Надо отдать должное механизированному отряду третьего отделения, возглавляемому M. M. Минхазиповым. Опытные специалисты, входящие в него, с раннего утра и до позднего вечера не пускали из рук рычаги тракторов, бараннусками из рук ричати гракторов, оарак ки машин. Зеленая масса отправлялась на главную усадьбу совхоза беспере-бойно. Следует отметнть весомый вклад в общий успех Г. А. Козлова, Р. Шархи-мулина, З. Шарипова, Г. Д. Накорякова, К. Г. Кожевникова. Последний, к примеру, скашивал ежедневно сто и более тонн зеленой массы вместо 64,5 тонны по норме.

Но вот пошли дожди. Ритм страды, к сожалению, несколько спал. Трава отсырела. Силосные комбайны начали «задыхаться», часто выходить из строя. При-бавилось работы мастеру - наладчику Б. А. Булатову и газоэлектросварщику Д. Н. Осипову — «скорой помощи» отряда. В ход пошли все их знания, многолетний опыт. Со своими обязанностями механики справляются успешно. На устранение поломок расходуют буквально минуты.

Что ж, совхоз «Первоуральский» всегда выгодно отличался от других хозяйств четкой организацией труда, где учитывается буквально все, даже внеплановые простои. Начальник отряда по заготовке сенажа М. М. Минхазипов — диспетчер коллектива - умеет так расставить лю-



дей, что вынужденные остановки потом с лихвой перекрываются.

Заготовка продолжается. Труженикам хозяйства активно помогают шефы-представители промышленных предприятий города. В их числе посланцы Новотрубного, хромпикового заводов, рудоуправлелыжной фабрики, опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Все они близки к выполне-

С. КНЯЗЕВ.

На снимках: вверху слева направо водитель Г. Д. Накоряков и начальник отряда М. М. Минказипов; внизу— газоэлектросварщик Д. Н. Осипов и мастерналадчик Б. А. Булатов.

фото Е, фролова.



ПОДПИСКА

журналы на 1983 год будет проходить в обстановке политической и трудовой активности масс, вызванной подготовкой к празднова-60-летия образования СССР, историческими решениями майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Это обязывает работников связи и общественных распропредприятиях провести подписку на газеты и журналы

НАЧИНАЕТСЯ ком политическом и

низационном уровне. Подписка на советские и зарубежные газеты и журналы начинается 1 августа. Заканчивается на советские газеты и журналы 15 ноября, на зарубежные издания — 1 ноября. В течение этого времени первоуральцы смогут оформить подписку на все централь-

составляют литературные приложения к журналам, подписка на которые будет проводиться в пределах выделенных тиражей.

Тиражи на газеты «Ураль-ский рабочий и «Под знаменем Ленина» остаются такими же, как и нынче.

писки на периодические изна 1983 год на более высо- ные газеты и журналы без дания можно заблаговре-

сколько месяцев. Практику- чиком, Бригада, группа соседей, полнение ее задач. товарищей, сослуживцев Е. ПАЛТУСОВА, сослуживцев При оформлении под- может выписать газеты и журналы одного или нескольких наименований в

читать их поочередно подоговоренности.

Более тысячи общественсделать перерыв в ных распространителей пеней на определенный срок, чати в городе будут участсвязанный с длительной ко- вовать в важной политичемандировкой, отпуском или ской кампании. Только каникулами. Возможен пе- вдумчивая индивидуальная рерыв на один или не- работа с каждым подписс каждой семьей ется коллективная подписка. обеспечит успешное вы-

старший инструктор городского агентства «Союзпачать»,

BECTH ATHPA EN

Сенокос в разгаре

Первое место в социалистическом соревновании среди совхозов района на заготовке кормов вторую пятидневку подряд занимают труженики совхоза «Заря». В хозяйстве с начала сенокоса застоговано более 800 тони сена развительной променя применяющей променяющей совходения пределяющей совходения совхо около 70 процентов к плану. В траншен заложено 1500 тони сенажа. Это половина годового задания.

Среди конно - ручных звеньев первенство принадлежит звену из Ключевского совхоза, которое возглавляет кавалер ордена «Знак Почета» Степан Филиппович Зырянов. Оно заготовило сена хорошего качества 136 тонн, вместо 60 по

Всего на 20 июля совхозы план по заготовке сена выполнили на 53 процента, сенажа-на 38, витаминно-травяной му ки — на 17 процентов

На помощь тружени-кам села приехало более 200 рабочих и механизаторов шефствующих предприятий и организаций Первоуральска.

Началась уборка

Первыми сезон убо-рочных работ открыли механизаторы совхоза «Корзуновский», которые скосили в валки более 100 гектаров овсяницы луговой, убрав напрямую эту культуру с 186 гектаров. На обмолоте семенников многолетних трав лидируют комбайнеры А. П. Третьяков и М. Д. Десятков, на их счету соответствен но 13 и 11 тонн семян

Вчисле правофланговых

Хороший темп в труде взяли стеклоделы стекольного Уфимского завода в юбилейном году. За шесть месяцев выпущено продукции для медицинской промышленности дополнительно к плану на 88 тысяч рублей, себестоимость ее снизилась на 40 тысяч рублей. Предприятие большое строиведет тельство. В настоящее время возводятся многоквартирный дом, тельная, трансформаторферма. План по строительно-монтажным работам за полугодие выполнен на 160,7 процента.

Коллективу завода по итогам работы во втором квартале, вновь присуждено районное пере-ходящее Красное знамя.

> А. АЛИКИН. редактор районной газаты «Путь Октября»

СТРОИТЕЛЯМ ГАЗОВЫХ МАГИСТРАЛЕЙ

МОСКВА. Стремитель растущие объемы добы природного газа у нас стране, строительство новы трансконтинентальных тр бопроводов повышают требность в создании бол высокопроизводитель ног надежного оборудован для подземных магистрал голубого топлива. О готог ности ленинградских энег гомашиностроителей обе печить сооружаемые маги стральные газопроводы пе рекачивающими установкам: рассказали материалы вы ставки «Опыт работы про изводственного объединени «Невский завод» име В. И. Ленина» на ВДНХ

Коллектив объединени -один из инициаторов оде бренного ЦК КПСС ветом Министров СССР по чина, направленного на све евременный ввод газопров да Уренгой-Ужгород, останавливается на дости нутом: в его планах - с здание еще более произв дительных газоперекачиван щих агрегатов.

ТЕПЛО из земных ГЛУБИН

МАХАЧКАЛА. Изучени и освоение источников те ловой энергии недр - зада ча созданного здесь научно производственного объеди Дагестан богат уникал ными месторождениями по

земных теплых вод. На те ритории автономной респу лики выявлено немало гор чих подземных морей. Эт дар природы уже находи применение на промышле ных предприятиях. Тер мальными водами отаплива ются жилые дома в Махач кале, Кизляре, Избербаш обогреваются теплицы и цв точные оранжереи.

Создание объединени позволит увеличить масшта бы использования в народ ном хозяйстве дешевого и точника энергии.

РЕШАЮТ ДЕТИ

БАКУ. Необычно оживле но проходило заседание х ложественного совета Е кинской фабрики детск игрушек. Конструкторы и х дожники предприятия пр гласили принять в нем уча стие малышей из подшефи го детского сада и их ро дителей.

Многие новинки пришлиси малышам по вкусу, а к структоры игрушек внимательно выслушали и записалионов рублей. ли замечания и пожелания родителей.

сквозного бригадного под- города и страны. Учет спроса юных покупателей — традиция кол лектива фабрики игрушен В детских салах и школа: устраиваются выставки но вых изделий. Постоянными членами художественног совета фабрики стали педа гоги, воспитатели дошколь ных учреждений, культра ботники.

> (По сообщениям корреспондентоз

2 стр. под знаменем ленина 27 июля 1982 г., № 144 «Пятилетнее задание ---

HA YPOBEHB ТРЕБОВАНИЙ ДНЯ

Весомым было первое меньшим составом». Заолугодие второго года пя- метный вклад вносят в обгилетки у коллектива тре- щее дело рационализаторы ста Уралтяжтрубстрой, треста, которые внесли Строители сумели преодо- городскую конилку эконо петь многие неполадки в мии 547 тысяч рублей. своей работе, которые ощу- Тем не менее, есть и не щались в прошлом году, и решенные вопросы. Допуэто незамедлительно сказа- щены значительные отсталось на результатах. Так, вания от плановых заданий план шести месяцев по то- на строительстве объектов варной продукции выпол- черной и цветной металнен на 120,2 процента, по лургии. Большие нарекания производительности — на вызывают низкие темпы

112,4. Получена экономия работ на самой важной го от планового снижения родской стройке — водосебестоимости в сумме 15 воде Нижние Серги — Пер тысяч рублей. На 110 ты- воуральск. Эти нарекания сяч рублей перевыполнено А. М. Елькин адресова плановое задание по при- прежде всего первому, вто были. А это уже говорит о рому и специализировантом, что во втором году ному управлениям. работы в новых условиях Немало нужно сделать,

планирования, финансиро- чтобы преодолеть недосвания и кредитования стро- татки в расходовании маители сумели найти верный териалов, в организации развитием производства струкции Васильево - Шай- роперегревательных труб. Коллектив треста с суб- мии и бережливости. Форподрядными организациями мализм, просчеты и недввели в строй действующих работки сопровождают четыре производственные некоторых подразделениях мощности, 12 объектов по треста внедрение целевых гитульным спискам заказ- комплексных программ п

25860 квадратных метров собрании бригадиры В. Н. оставил после смерти. В протяжкой — гигантский Еловских. К утру заказ Как и в прошлые годы, и Т. Д. Медведева (уп. дале- сарное дело освоил, потом нагревали конец, на на- летний труд Ивана Семеноруководство, партийный и ние № 1) обратили внима- к прокатному стану встал. ковальне кувалдами зако- вича Еловских Родина оцепрофсоюзный комитеты ние участников собрания уделяли большое внимание на большую долю ручных периалистическая. Ивану Двое рабочих клещами под- на и «Знак Почета». А ис-Нечерноземью. Здесь план работ при отделочных опе строительно - монтажных рациях. Профессия отделочработ выполнен на 185 ника становится в резульпроцентов. В частности, тате этого «непрестижпостроены автогараж на ной». Это уже ощущаетс 100 автомашин в совхозе в профтехучилище № «Первоуральский», телят- при наборе учащихся. ник в совхозе «Битимский», возвратить ей «авторитег» «языком». За три окопных вому делу уральцы зачин Фото А. Кадочигова. клуб на 200 мест в совхо- можно, видимо, только од-

Выступивший на собра- ей ручного труда. нии с докладом заместитель Наш город приближается управляющего трестом А. М. к своему 250-летнему юби-Елькин с удовлетворением лею. Это налагает на колотметил, что присуждение лектив треста особую отпервого места во Всесоюз- ветственность в выполненом соревновании и пере- нии обязательств в честь кодящего Красного знамени знаменательной даты. Вы-Минтяжетроя СССР и ЦК ступившие на собрании отраслевого профсоюза по главные инженеры управитогам первого квартала — лений № 2, 5 Ю. Н. Бодостойная награда перво- ровков и О. А. Рахмановуральским строителям за директор завода ЖВИиВ

зе «Большеутинский». ним путем — механизаци-

их плодотворный труд. В. Н. Антышев, начальник В подразделениях треста специализированного упи в субподрядных органи- равления Н. Ф. Лыжин. зациях широко применя- заместитель управляющего ется бригадный подряд. 88 Г. Г. Криницын призвали ли объем работ на 12 мил- подрядных организаций выявить все резервы и с Оправдал себя метод честью встретить юбилси

ряла, внепренный на строй- На вопросы участников площадке завода комплект- собрания ответил управляных металлоконструкций. ющий трестом В. И. Саба-Такая форма организации нов. Кстати, он сказал, что труда была подкреплена со- в августе есть реальная ревнованием по принципу возможность открыть дви- Рассказывает старший ин- термоотделе, направлены станов ХПТ-55. Общая эко- «рабочей эстафеты». жение через переезд по со- женер отдела главного ме- на улучшение свойств ма- номия составила более серевнованием по принципу возможность открыть дви-

бритады кровельщиков пер- це. низированный труд на ин- отделом горкома КПСС женерной основе», почин Е. С. Черняк.

* Собрание лартийно хозяйственного актива ПЕРВОПРОХОДЦЫ

На конкурс года прославился



ЕЛОВСКИХ

Дунаев, Демидов, Сосу- которая дала впоследствии людей, деловитость помоов, Ананин стояли у колы- имя нашему городу. Через гали решать самые сложели нового производства: несколько десятков лет в ные задачи.

отменным мастером по же- Первоуральск».

шался с трофеем или бы ни был тяжел труд, но- ских.

храбростью -- полный георгиевскии бант заслужил. И хоть в политике парень разбирался решительно повер- На их ошибках учатся понул штык протиз следователи. Но первопро-

уралец отчаянной

ет проработал он на заво- изготовления труб нужного важный. Еще никто на заде, да ни палат каменных, размера. Только после воде не протягивал на вони рубля пенсии не зарабо- шестого прохода получа- лочильных станах такую чиков. При плане 25024 сокращению ручного труда. тал. И шестерых ребяти- лась дымогарная труба. И продукцию. За дело взялсдано в эксплуатацию Кстати, выступившие на шек своих в чужом доме перед каждой следующей ся старший мастер И. С. Тонков (управление № 4) пришел на завод Иван. Сле- хода трубы отжигали, погом Самоотверженный много-Мало довелось ему порабо- вывали его в головку и нила по достоинству, наать — началась первая им- везли к травильной колоде. градив его орденами Лениедва минуло двадцать, ког- хватывали заготовку, опус- полком горсовета, отдавая да приказчик вызвал его в кали ее в кислотный ра- дань уважения первопросонтору: «Пойдешь воевать створ, очищая поверхность ходцу, присвоил ему зваза веру, царя и отечество»... от окалины. Смыв холод- ние «Почетный гражданин На фронте Еловских по- ной водой остатки кислоты, города Первоуральсках пал в самое пекло. Добр >- смазывали трубы постным вольцем ходил в разведку. маслом и тянули через Из поиска всегда возвра- кольцо на оправке. Но как На снимке: И. С. Елов-

— НА КНИЖНУЮ ПОЛКУ

труде раскрываются способ- трудовых Готовить школьников к ности человека, пробужда- школьников, комсомольскокизни, формировать у низ ется жажда творчества. му активу и широкому крусоммунистическое отноше- Именно эту тему затрагива- гу молодых читателей. Эту не к труду, помочь осо- ют в книге «Мудрая школа книгу можно приобрести в нанно выбрать профессию труда» авторы С. М. Алек- магазине № 78. учетом склонностей, спо- сеев, Н. П. Семыкин. Адобностей и потребности ресована она преподавате-

общества-важная задача. В лям школ, руководителям объединений

ЭКОНОМИКЕ БЫТЬ ЭКОНОМНОЙ

Всеобщие рецепты экономии и бережливости разработать трудно, как и создать панацею от бесхозяйственности и расточительсства. Дело здесь не в каких-то особых сенретах, но в инициативе, творческой активности и деловитости каждого производственника: рабочего, мастера, инженера. Именно этим определяется эффективность современного производства, его рентабельность и выгода. Сбереженные киловатт-часы, тонны и рубли всегда были в особой цене и всегда были результатом государственного к себе отношения.

ношения.
Мы не случайно объединили в этом материале выступления двух представителей разных предприятий. Общим для этих коллективов стало последовательное изыскание резервов экономии, широкое их применение.

Распространяются почин оружаемому мосту в Тали- ханика Новотрубного заво- териала заготовки, которые ми тысяч рублей. Реконстда В. А. КЕТОВА: - Срок службы запасных процессе литья, сварки и повышения качества цеменвого строительного управ- В работе собрания уча-ления А. И. Бушмелева ствовал заведующий про-пускаемых цехом № 28, в при обеспечении высоко-клатуры цементируемых де-«Каждой бригале — меха- мышленно — транспортным значительной мере опреде-качественной заготовкой талей. Выполненная в проляется их термической об- позволяют значительно по- шлом году реконструкция аботкой.

ханика в цехе № 28 усовершенствована технология изготовления кривошипных шестерен с освоением объ емной закалки шестерен начинают формироваться в рунрована печь с целью высить долговечность дета- позволила отработать раш-Операции, выполняемые в лей. Именно совершенство- ональный режим работи

JEMUH

плохо, одно уяс- сделали, достигли цели. нил твердо: не бо- Страна получила продукга, не царя — Рос- цию для восстановления сию защищал. А разрушенного войной накак только нача- родного хозяйства. И одлась революция, ним из пионеров этого на чьей дела стал И. С. Еловских. стороне правда, и Первым всегда тяжело.

своих бывших хо- ходцы открывают широку о дорогу тем, кто идет сле-Вернулся в Шай- дом. Так и у Еловских потанку и сразу на лучилось — малограмотзавод. Видит: но- ный, но талантливый рабовое производство чий достиг высот и соверорганизуют. За га- шенства в своем деле, наечный ключ взял- учился разбираться в трудся — первый воло- ном волочильном производнильный стан мон- стве и другим передал свой тировал. И первую опыт. Первый волочильщик трубу на нем про- стал мастером. Да еще катянуть Ивану Семеновичу ким! Его сметливый ум, доверили. Ту самую трубу, отличная память, знание

горячекатанных решении исполкома горсо- Ни одно новое дело не груб. Имя же шайтанского вета так и напишут: «Елов- обходилось без его совета мастерового Ивана Семено- ских Иван Семенович, член или участия. В 1925 году вича Еловских неразрывно партии с 1940 года, принял завод начал осваивать техсвязано с зарождением и активное участие в рекон- нологию изготовления пасмотра-конкурса по вконо- труб методом волочения. танского завода для про- И тут Еловских был среди Иван Семенович-потом- изводства стальных труб, испытателей. 1943 год... ственный металлург. Его что послужило основанием Фронту нужны боевые маотец Семен Иойлович был присвоить поселку название шины. Для систем питан я и смазки нужны медные лезу. Несколько десятков, Нелегким был процесс трубки. Заказ срочный и

Ю. ДУНАЕВ, инженер-металлург.

Н. МИНИНА.

продавец

Лидия Ивановна Лукьянова — оператор пульта управления дробильно-обогатительной фабрики Первоуральского рудоуправления. Внимательно и четко следит она за всеми производственными процессами, оперативно реагирует на малейший сбой рабочего ритма. Лидия Ивановна знает цену трудовой минуте и потому овладела несколькими смежными профессиями - сепараторщика и машиниста конвейера. Ударник коммунистического труда Л. И. Лукьянова неоднократно становилась победителем соцсоревнования на предприятии.

Фото Е. Фролова.

ДАЛЕКОБ — БЛИЗКОЕ ====

Мне, ветерану войны и Старожилы могли бы дотруда, бывшему работнику полнить экспозицию музея знакомился с фотография- полвека. Об этом рассказыработал здесь и не знаю А ведь наверняка есть ди. этого предприятия: насовцы, не бывавшие в

своем заводском музее,

Ф ЧИТАТЕЛЬ БЛАГОДАРИТ =

Бисертского завода, не- снимками, воспоминаниядавно довелось побывать ми, предметами обихода, в музее трудовой и боевой старыми орудиями труда. славы динасового завода. Может, у кого-нибудь из Здесь собрано очень мно- бывших строителей завода го интересного и поучитель- сохранилась таратайка, «коного из истории предприя- за», с помощью которой тия, которому исполняется носили кирпич. Молодежи 50 лет. Приветливо встреча- было бы интересно увидеть ет посетителей руководи- такие экспонаты. тель музея А. А. Колясни- Меня порадовали успехи

ков. Экспозиции все время коллектива огнеупорщиков, пополняются. Когда я по- которых достигли они за ми и документами — стра- вают стенды. Еще раз ницами истории завода, то убеждаешься, что никто не мне было жаль, что я не забыт и ничто не забыто.

В канун юбилея города замечательных людей, строивших предприятие, героев войны и труда, смотря- должны побывать в музее, щих на меня с фотографий. познакомиться с историей

Н. САРАПУЛОВ, ветеран труда.

Недавно я шел на работу. Было теплое солнечное утро. Проходя мимо стоянки мусоровоза около дома № 12-а по улице Строитефановом мешке булка бе- его досыта. лого хлеба. Она была со- Свое детство я сравни- Для озорства у нас не телей.

ли карточки. Вскоре дала почти никто ее не носит, пируют качели и начинают

ОБЕРНЕТСЯ ПОТЕРЯ

куплен всегда за неделю техучилищ выдают отлич- мо во дворе. Ближе к полу- ши дети? вперед. 1947 год. Отмени- ную красивую форму, но ночи компании ребят окку-

лей, увидел опрокинутый на мне мать три рубля и ска- А жаль. Приятно видеть веселиться. Кричат, громко бок контейнер для сбора зала: «Иди, сынок, в мага- опрятно, по форме одето- хохочут, не беспокоясь о пищевых отходов. Некото- зин и купи себе, что хо- го парня. Мы в свое время том, что люди легли отдырые жильцы бросают туда чешь». Не задумываясь, я такого не видели. Одни хать. Ежедневно такие сцеи мусор. И среди этого купил булку хлеба. И вот брюки от лыжного костюма ны можно наблюдать на мусора валялась в целло- тогда-то впервые наелся на двоих с братом носили площадке между домами зимой и летом. № 36, 38 по улице Строи-

● ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

вершенно целая. И сразу ваю с детством нынешнего хватало времени. Помогали Не до отдыха бывает и нахлынули воспоминания о поколения. У нынешней мо- взрослым. Нужно было за- тогда, когда в доме № 40 своем детстве. Оно про- лодежи полный достаток, готовить дров, принести во- из открытого окна на пяходило в тяжелые военные Живи, учись, работай и ды. Свободное время про- том этаже мощная радиогоды. Голод, холод — все приноси пользу, для чего водили летом на озерках, аппаратура разносит на всю было. Кто пережил это, созданы все условия. Пре- в лесу. Зимой нашим люби- округу современные ритмы.

тот знает цену куску хлеба. красные школы с простор- мым занятием были лыжи, Казалось бы, какое отно-Когда отец ушел на ными, светлыми классами, коньки, санки. Хотя далеко шение имеет брошенная фронт, нас у матери оста- учебники, тетради, нагляд- не каждый имел все это. булка хлеба к музыке и лось пятеро. Старшему бы- ные и учебные пособия. А сейчас, посмотришь, одежде, к громкому хохоло тринадцать лет, а млад- Уроки ведут педагоги с подростки в 14-17 лет ту и безделью? Да самов шая должна была только высшим образованием. Но, собираются группами и прямое. Потому что, не напоявиться. Мать работала, к сожалению, некоторые в слоняются по двору, муча- учившись ценить самое свякрутилась, как могла, что- школу ходят только время ясь от безделья, не зная, тое — наш хлеб, молодому поставить нас на ноги. провести. Такому ученику куда приложить через край человеку ничего не стоит Однажды на дороге я на- ничего не стоит царапнуть льющуюся молодую энер- обхамить прохожего, разшел раздавленную колесом гвоздем по стене, разбить гию. Заберутся такие мо- бить стекло, намусорить на автомобиля булку черного стекло или вырезать авто- лодчики на территорию проспекте. Отношение к хлеба. И хотя для еды она граф на парте. Зданию детского комбината, портят хлебу — это показатель была малопригодна, все СГПТУ № 6 нет еще и игровое оборудование, ло- нашей культуры. И если же я был рад находке. года, а на его стенах уже мают шифер на крышах мы, взрослые, порой «даем Помню карточную систе- оставили свои следы горе- павильонов. Им ничего не уроки» бескультурья, то каму. Хлеб у нас был вы- учащиеся. Учащимся проф- стоит развести костер пря- кими же могут быть на-В. САБЕНИН,

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ОБЕЩАНИЯ И РЕАЛЬНОСТЬ

ртии Японии. Подводя творено в жизнь.

вывести страну из затяжной депрессии, экономиче-II са, обеспечить Японским

Исполнилось два года островам мир и безопас- цента по сравнению с апре- вают, что решение Вашинг-пребывания у власти ны- ность. Ни одного из этих лем 1981 года. тона о запрете использо-нешнего правительства ли- обещаний, констатируют га- Неуклонно растет госу- вать изготовленное по аме-

уки, японская буржуазная раслях японской промыш- триллионов нен.

тистическим данным, почти ровов. США добиваются от ственного мнения. 1,5 миллиона человек со- Токио увеличения взносов Небывалый размах приского и финансового кризи- ставляют армию «лишних на содержание американ- ияло в стране антивоенное людей». Согласно данным мини- ритории и усиления воен- рого требуют запретить стерства внешней торговли ных приготовлений. Япон- ядерное оружие, приступить промышленности, в Япо- ское правительство с боль- к ограничению и сокращо седьмой месяц подряд шой охотой откликается на нию вооружений. Под петиродолжается спад про- эти требования. Несмотря цией с этими требованиями ышленного производства, на тяжелое экономическое собрано 32 миллиона под-Кризис охватил машино- положение, в следующем писей. Широкий отклик строение и электротехниче- году намечено увеличить японской общественности кую промышленность. В военные расходы на 7,34 встретили обязательство ритическом состоянии на- процента и довести «обо- СССР не применять первым кодятся металлургия, неф- ронный бюджет» до 2776 ядерное оружие, предложе техимия, целлюлозно - бу- миллиардов иен. ния Советского Союза о мажная, цементная и тек- Только в одном вопросе разработке и применении тильная отрасли промыш- Япония проявляет неуступ- мер доверия на Дальнем

В процветавшем чивость: в вопросе об уже- Востоке и другие советские до недавнего времени авто- сточении экономических мирные инициативы мобилестроении выпуск про- санкций против СССР. В В. КАЦ

дукции упал на 4,5 про- японской столице подчерки-

демократической зеты, так и не было пре- дарственный долг Японии. риканским лицензиям обо-понии. Подводя творено в жизнь. По подсчетам экономистов, рудование в совместном гоги правления кабинета «Деловая конъюнктура к концу текущего финансо- японо-советском проекте осремьер-министра Д. Суд- ухудшается, в ведущих от вого года он превысит 90 воения запасов нефти и газа на шельфе острова Сасечать с редким едино- ленности углубляется спад Под давлением США пра- халин нанесет больше ушием отмечает, что это производства, резко обо- вящие круги Японии взяли ущерба Японии, чем Советыли «два года разочарова- стрилась проблема заня- курс на наращивание во- скому Союзу. ний и обманутых надежд», тости». Такая оценка поло- оружения и расширение Внутренняя и внешняя

Заняв кресло главы пра- жения содержится в докла- военного сотрудничества с политика Судзуки вызывает вительства в июле 1980 го- де управления экономиче- Вашингтоном. Администра- в стране растущее недовольда, Судзуки торжественно более серьезной, отмечают бы Япония взяла на себя ских избирателей не подсвоей политике принципа авторы доклада, являет- функции патрулирования держивают нынешнее прася проблема безработицы, коммуникаций в 1000-миль- вительство — свидетельствозиционными партиями, по явно заниженным ста- ной зоне от Японских ост- вуют данные опросы обще-

ских войск на японской тер- движение, участники кото-

В. КАШИРОВ

других механизмов.

печи, стабилизировать глу- поверхностной закалки. Это версальной оснастки для телей стали, например, ка- Для решения этой задачи Внедрение технологии по-

ной. Низнь моя была на волоске. В борьбу за ее доктора, ободряющие слосасение включились врава.

чи медсанчасти Новотрубного завода Т. С. Гулина, Г. С. Билина, Я. А. Каликин, сестры. Хочется отметить Е. Е. Рязанцев, В. А. Саникин, Сестры. Хочется отметить Елену Колтышеву, Валентинин, Г. А. Воробьева, Л. В. Нафикову, Марину Броноская и выздоровлении сыграла домоска кровов, Я не знаю отмоска кровов, Я не знаю отмоска кровов, Я не знаю отмоска пролежал я ну Мишарину. Они аккува больнице, и все время ратно выполняют назначень в больнице, и все время ратно выполняют назначень в больнице, и все время ратно выполняют назначень врачи не отходили от моные врачом процедуры. Денизны, низкий поклом!

обленице, и все время ратно выполняют назначен-рачи не отходили от мо- ные врачом процедуры. Де-и койки, иногда дежурили вушки, как солдаты на по-утнами. Каждый день я сту, готовы в любую мину-стречал добрую улыбну ту прийти на помощь и пенсионер.

главных редукторов и шес- есть насыщения поверхнос- ного производства.

пионные установки для сматривает внедрение уни- является создание замени- туры.

бину слоя цементации. По позволит значительно по- термической обработки де- менного литья. итогам работы в 1981 году высить качество изделий, талей типа валов. В своих Освоение производства монту горного оборудова- ки дало народному хозяйполучена экономия более поднимет производитель- изысканиях по совершенст- каменного литья на заводе ния совместно с научно-ис- ству экономический 13 тысяч рублей. В настоя- ность труда, снизит трудо- вованию технологии тер- по ремонту горного обору- следовательскими институ- до 100 тысяч рублей в год шее время проводятся ме- затраты, мообработки новотрубники дования было начато в 1964 тами впервые в нашей с дополнительной годовой роприятия по уменьшению Из новых технологиче постоянно заимствуют пере году. Тогда основным ком- стране было разработано и экономией пяти тысяч тонн расхода технологического ских процессов совместно с довой опыт трубных заво- понентом такого литья яв. внедрено в коксохимическом металла. Кстати, в настоятаза и сокращению дли- институтом электрохимии дов страны, предприятий лялся горнблендит — от производстве термостойкое щее время термостойкие тельности процесса цемен- УНЦ АН СССР освоена уп- Свердловска. Такие контак- ходы обогащения железных каменное литье на основе плиты из каменного литья, тации. В результате рас- рочняющая технология жид- ты позволяют оперативно и руд Первоуральского рудо- горнблендита и доломита. выпускаемые заводом, де ширения номенклатуры по- костного борирования в действенно решать насущ- управления. Каменное литье Полученная первая опытная монстрируются на ВЛН вышена стойкость шестерен расплавленных солях, то ные вопросы вспомогатель на основе горнблендита по- партия термостойких плит СССР. Общий объем вы-

тазовым пламенем сейчас сколько раз. Хорошие ре- была поставлена задача горнблендита оказалось не- горнблендита. емной закалке, сейчас для Целевая комплексная про- стального проката. Одним ки, выдерживающей значи-цеха заказаны две индук- грамма на 1982 год преду- из путей такой экономии тельные перепады темпера- нер завода А. И. Синяв- под знаменем ленина

коллективом завода по ре- лучения термостойкой плит-

ский и многие вругие.

казало себя как надежный была испытана в качестве пуска заводом термостойтерен переднего патрона тей бором. Поверхностное Говорит начальник кон- заменитель металла в ус- футеровки коксовых рамп кого каменного литья состанов ХПТ, шестерен ко- борирование как метод по- структорского бюро завода ловиях абразивного износа на Нижнетагильском метал- ставляет сейчас свыше 700 робок скоростей трубооб- вышения стойкости деталей по ремонту горного обору- при транспортировке руды, лургическом комбинате. Ис- тонн в год, завод продолрезных, труборасточных и с большим успехом приме- дования Н. Н. Скалозубов: шлама, золы, окалины и пытания показали, что срок жает наращивать его выругих механизмов. няется в условиях абразив- —В директивах XXVI съез- других абразивных мате- службы термостойких плит пуск. Для увеличения объ-Поверхностная закалка ного износа и увеличивает да КПСС перед предприя- риалов. превышает в 3-4 раза срок ема выпуска камнелитой токами высокой частоты и срок действия деталей в не- тиями черной металлургии Однако литье на основе службы плит на основе термостойкой плитки заводом совместно с Уральским уже не гарантирует высо- зультаты получены также произвести в 1985 году достаточно устойчиво к рез- Большой вклад во внедре- политехническим институтом кого качества термообра- на волочильных оправках- 117—120 миллионов тонн ким температурным измене- ние технологии получения разработана, изготовлена и ботки деталей и зависит пробках, проводниках и готового проката черных ниям, особенно при ссыпа- термостойкой камнелитой уже осваивается в произтолько от квалификации и штампах ковочных машин, металлов. Однако даже та- нии кокса на коксовых плитки внесли камневары водстве кокильная установопыта рабочего. Отработать шарошках, губках патро- кое количество не в состоя- рампах, поэтому срок служ- А. Н. Кузнецов, Н. Е. Тез- ка, которая позволит да-

27 июля 1982 г., № 144

С ФОТОАППАРАТОМ ПО ГОРОДУ



На глазах изменился этот уголок города на перекрестие улицы Советской и проспекта Космонавтов, где появилось несколько новых зданий.

Фото А. Зиятдинова

ГАРАНТИЯ ПОМОЩИ

Личный транспорт теперь имеется у значительной населения. M части трудно предусмотреть все неожиданности, которые могут встретиться на вашем пути. Поэтому каждый владелец автомобиля, мотоцикла, мопеда, мотороллера должен знать, что органы Госстраха проводят добровольное страхование транспортных средств. Вы можете застраховать свой автомобиль на случай его повреждения в результате аварии, стихийного бед-ствия, хищения. У Василия Николаевича Некрасова неизвестные лица угнали мотоцикл. Хорошо, что мотоцикл был застрахован. Страховой платеж был всего 9

рублей 87 копеек, в страховое возмещение составило 699 рублей.

Иван Иванович Мохирев застраховал машину на 4000 рублей, заплатив 60 рублей. Машина была повреждена при аварии. Ущерб в сумме 439 рублей Госстрах полностью BO3местил владельцу.

В Первоуральске застраховали свой транспорт в 1981 году 2869 человек. Помощь Госстраха по этим договорам ощутима. В 1981 году в виде страхового возмещения владельцам личного автотранспорта было выплачено 203000 рублей. За последние годы условия страхования транспорта значительно усовершенствованы

пределах стоимости с учеможет уплатить страховой взнос в два срока, если договор заключается на год, а размер платежа составляет 30 рублей и более. Договор можно заключить и на срок менее года.

Тем, кто страховал сред-ства транспорта не менее двух лет подряд и не допустил за этот период аварий по своей вине, при заключении нового договора предоставляется скидка.

3. ГРОШЕВА, начальник инспекции Госстраха.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИИ.

РЕКЛАМА

Кинотеатр «Восход». «АНГАР-18». Сеансы: 9, 11. 21 час Кинотеатр «Космос». «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». В 11 час. МУЛЬТ-СБОРНИК. «33 НЕСЧАСТЬЯ» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30 час

Клуб филиала Новотрубного завода. «ПРОФЕССИЯ РЕПОРТЕР» (2 серии). Сеансы: 17, 20 час.
 Клуб Трудпоселка. «У МАТРОСОВ НЕТ ВОПРО-СОВ». Сеансы: 19, 21 час.

Городскому парку культуры и отдыха на постоянную работу требуется механик аттракцио-

Обращаться: ул. Физкультурников, 2-2, с 8 чесов до 17, кроме субботы и воскресенья.

вниманию покупателей!

В магазине № 35 «Спорт и отдых» (ул. Советская, 17) имеются в продаже универсальные складные велосипеды «Салют» по цене 100 рублей. Для любителей туристских походов предлагаем рюкзаки из непромокаемого материала (производство ПНР) по цене 60 рублей.

В магазине № 13 (п. Динас) в широком ассортименте имеются туфли летние женские отечественного производства, туфли комнатные женские, полуботинки мужские, сапогн женские и мужские из заменителя кожи, кеды мужские отечественного производства с 40 до 45 размер.

Магазин № 34 «Промышленные товары» (п. Хромпик) и магазин № 44 «Товары для жен-шин» (ул. Ватутина, 36) предлагают в большом ассортименте пальто женские демисезонные разных моделей и расцветок, платья женские всех размеров.

* * * Пряжу (100-процентная шесть) для ручной вязки (производство Югославии) по цене 10 рублей предлагает магазин № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а).

Как бы быстро ни менялась мода на шляпы,

постоянным любимцем моды остается платок. Платок выручит в дождливую погоду, дополнит ансамбль одежды, оживит строгое платье. Магазины № 7 «Промышленные товары» (ул. Ватутина, 50), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, Строи 8-а) предлагают платки (производства Япо-

на, 8-а) предлагают плагки (производства Апо-нии) по цене от 22 до 80 рублей. Платки чистошерстяные (изготовитель Павлов-ский Посад) по цене от 19 до 100 руб. вы може-те купить в магазине № 3 «Юбилейный» (ул. Ле-нина, 141), в магазине № 42 «Радуга» (ул. Ва-тутина, 20). Здесь же можно купить одеяла шерстяные, ватин; имеется большой выбор шелковых

Дезодорант «Таити» (производство Сирии), обладающий легким, ненавязчивым ароматом и надолго сохраняющий ощущение свежести, духи «Аллегро» в аэрозольной упаковке по цене 18 «Алмегро» в аэрозольной упаковке по цене горуб. (изготовитель Свердловск) вы можете купить в магазине № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96), № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 7 «Промышленные товары» (ул. Ватутина, 50), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а).

Первоуральское трансагентство предоставляет таксомоторы с ритуальными принадлежностями для обслуживания свадеб.

Пользуйтесь услугами трансагентства!

Меняю благоустроенную однокомнатную квартиру в Вишневогорске Челябинской области на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. Почтовая, 28.

Меняется двухкомнатиая квартира по проспекту Ильича, 26—35 на однокомнатную и комнату в квартире с соседями. Звонить по телефону 2-54-36, по смеuAn.

Первоуральский горпищеторг предлагает вниманию хозяек варено-мороженое мясо криля. ценный высококалорийный продукт, готовый к употреблению после размораживания. Нежное мясо криля богато белками, многими микроэлементами и другими биологически активными вещест-

Мясо криля вкусно и без всяких приправ, но особенно хорошо как добавка в салат, омлет, голубцы и другие блюда. Этот щедрый дар океана внесет разнообразие в меню вашей семьи, обогатив ее вкусными и полезными блюдами.

РЕКОМЕНДУЕМ:

Салат с мясом криля. Вареный картофель 1 шт., мелконарезанное кругое яйцо, 100 г мяса криля, 1-2 столовые ложки зеленого горошка хорошо перемешать, заправить майонезом и украсить овощной зеленью.

Криль по-приморски. Мясо криля обжарить на маргарине или сливочном масле и смешать с мелконарезанным луком. На небольшую сковородку уложить гарнир — рассынчатую рисовую или жареный картофель, затем положить мясо криля с луком, залить майонезом, посыпать тертым сыром и запечь до светло-золотистой корочки. Мясо криля 100 г, каша рисовая 100 г или жареный картофель 100 г, лук обжаренный 1 ст. ложка, майонез 1-2 ст. ложки, масло или маргарин.

Мясо криля, расфасованное в пачки по 100 г по цене 75 коп., можно купить в рыбных отделах всех магазинов торга.

пробуйте — это вкусно

Блюда, приготовленные из кальмара, -- настоящая кладовая белка и минеральных веществ. Высокая биологическая ценность и наличие большого количества йода позволяют рекомендовать этот продукт для питания больным, например, атеросклерозом.

Мясо кальмара не только полезно, но и вкусно. чтобы оно было сочным, его нужно суметь правильно обработать и сварить. Для этого предварительно размороженное филе залить на 3-4 минуты горячей водой (60 градусов). После этого тонкая кожица легко снимается. Затем дайте мясу прокипать 2—3 минуты. Вареное мясо кальмара — хорошая основа для различных са-латов, холодных закусок, блюд с овощами. ПОПРОБУИТЕ ПРИГОТОВИТЬ ТАКИЕ:

Кальмар под майонезом. Мясо кальмара нарежьте соломкой, добавьте нарезанный репчатый лук, выдержанный в горячей воде 7—10 минут, перец и соль. Все смещайте и залейте майонезом

Салат картофельный с кальмаром (рекомендуется для диетического питания). 500 г филе кальмара отварите и нарежьте соломкой. яйцо, 200-300 г отварного картофеля, 200 г отварной моркови, свежий огурец нарежьте мелкими кубиками. Все компоненты перемещайте заправьте салат сметаной. Готовый салат украсьте зеленью.

Кальмара вам предложат все магазины горпищеторга. Цена одного килограмма / и коп.

Первоуральское райпо объявляет набор на курсы продавцов смешанных товаров. Срок обучения 6 месяцев. Обучение в г. Красноуфимске. Во время обучения на курсах выплачивается стипендия от 52 до 63 рублей, общежитие предоставляется. После окончания курсов учащиеся направляются для работы в райпо.

Меняется двухкомнатная малогабаритная квартира 23,4 кв. м на пятом этаже в кооперативном доме однокомнатная благоустроенная квартира 18 кв. м на третьем этаже на трехкомнатную квартиру старого типа, первый и пятый этажи не предлагать. Обращаться: ул. Комсомольская, 17, кв. 29, после 18 часов.

Меняется трехкомнатная благоустроенная квартира на третьем этаже на две отдельные квартиры. Возможны другие варианты Обращаться по тел. 2-16-48. Каждая женщина хочет выглядеть красиво и элегантно. Мода помогает ей в этом. Магазин № 42 «Радуга» (ул. Ватутина, 20)

предлагает покупателям костюмные шерстяные и плательные ткани, шифон набивной производства Японии, искусственные и натуральные шелка. Имеются в продаже шарфы шерстяные молодежные по цене 6 руб. 50 коп.

Изделия из керамики модны и Они гармонируют с современной мебелью по

цвету и декоративному оформлению. В магазине № 52 «Подарки» можно купить керамические чайники, наборы для молока, кашпо, вазы для цветов.

В широком ассортименте ювелирные изделия из золота и серебра: кольца, цепи, подвески, серьги, мужские и женские наручные часы.

Имеются в продаже часы настенные по цене и 120 рублей, часы настольные по цене 130 рублей, платки производства Японии по цене от

приглашаем за покупкои:

В магазин «Малыш» (ул. Трубников, 24) поступили коляски открытые портативные двухместные. Предназначены для прогулок с детьми в возрасте от 1 до 2 лет по дорогам с твердым покрытием. Цена 41 рубль.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 30 «Товары для мужчин» имеются в продаже ботинки утепленные (производство ЧССР) с 40 по 44 размер, пальто демисе-зонные (производство Югославии и Шотландии) по цене от 220 до 280 рублей, шляпы (производ-ство ЧССР) по цене 5 рублей. Адрес магазина: проспект Космонавтов, 24.

Для самых маленьких магазин № 41 «Чебурашка» предлагает кроватки детские по цене 45 и 33 рубля, коляски рижского производства по цене 64 рубля, ванны пластмассовые. В большом ассортименте детское белье, погремушки.

№ 25 «Промышленные товары» магазине (ул. Вайнера, 43) имеются в продаже мотороллеры «Тулица» по цене 475 рублей. Широкие шины, эластичная подвеска, плавность хода обеспечивают хорошую устойчивость машины на любых дорогах. Здесь же можно купить велосипеды «Салют» по цене 100 рублей.

В магазине № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141) имеются в продаже ткани из натурального шелка по цене от 9 до 12 рублей, плавки мужские различных размеров и расцветок из эластика. В широком выборе очки солнцезащитные. В отделе «Обувь» можно купить туфли летние учене с 36 по 40 размер женские с 36 по 40 размер.

Магазин № 20 «Мебель» (ул. Вайнера, 21) предлагает ковры производства Бельгин размером 2х3 м (100-процентная шерсть) разнообразных расцветок по цене 1350 рублей, ковры производства Монголии размером 2,5х3,5 м по цене 1531 рубль, паласы производства Эстонии размером 2,4х1,80 м по цене 121 и 130 рублей, паласы размером 1,9х0,9 м по цене 40 рублей 70 коп.

Сердечно благодарим администрацию железнодорожного цеха рудоуправления, педагогический коллектив СГПТУ № 6, мастера Н. А. Антонова, разделивших с нами горе, оказавших помощь и принявших участие в похоронах наших близких и родных Анатолия Федоровича Чиганова и Лидии Гавриловны Бобрышевой. Сын и семья Климовых.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-15-72, зам. редактора 2-52-05. ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.